

**Kategorija:** Parfemi

## Muški parfem sa feromonima 15ml

**Šifra proizvoda:** HOT0055032

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Muški parfem sa feromonima predstavlja savršenu priliku za sve muškarce koji žele da ostave nezaboravan utisak. Ovaj jedinstveni **proizvod** osmišljen je sa namerom da ojača vašu privlačnost i poveća vaše samopouzdanje. U svetu gde prvi utisak može mnogo značiti, ovaj **proizvod** vas obezbeđuje subtilnom, ali snažnom auru koja privlači pažnju i pobuđuje interesovanje suprotnog pola.

Feromoni, prirodni afrodizijaci, su ključni sastojci ovog **proizvoda**. Oni deluju na biokemijskom nivou, komunicirajući sa drugima na način koji često ostaje neprimetan, ali veoma efikasan. Primajući dodatnu dozu feromona, vi ne samo da pojačavate svoj lični šarm, već i povećavate šanse da privučete pogledi i osmehe onih koji vas okružuju. Ovaj **proizvod** savršeno se uklapa u svaki kontekst, bilo da se radi o poslovnom sastanku, večernjem izlasku ili opuštenom druženju sa prijateljima. Bez obzira na priliku, vi ćete se osećati samouvereno i privlačno.

Jedna od najvećih prednosti ovog **proizvoda** je njegova diskretnost. Ne ostavlja prepoznatljiv miris, što ga čini savršenim dodatkom vašoj svakodnevnoj rutini. Možete ga koristiti u bilo kojem trenutku, znajući da vaša tajna ostaje skrivena. Njegova formula bez mirisa omogućava vam da ostavite pečat bez prevelikog trudovanja. Uz to, parfem dolazi u praktičnom pakovanju od 15ml koje lako možete poneti sa sobom, gde god da krenete. Bilo da se nalazite u teretani, na poslu ili na kafi sa prijateljima, ovaj **proizvod** je tu da vas podrži.

Naša online prodavnica specijalizovana je za artikle iz sexy shop industrije, gde možete pronaći različite igračke i dodatke za odrasle koji će obogatiti vaš ljubavni život. Uz diskretnu dostavu na željenu lokaciju, vaša kupovina će biti brza i bezbrižna. Nema potrebe da brinete o radoznalim pogledima ili neprijatnoj situaciji prilikom preuzimanja. Sve narudžbine će biti upakovane sa pažnjom i diskretnim načinom, kako biste se osećali sigurno i opušteno.

Uživajte u prednostima koje pruža ovaj **proizvod** i otkrijte novu dimenziju privlačnosti. Feromoni su poznati po svojoj sposobnosti da poboljšaju međuljudske interakcije, a uz muški parfem sa feromonima, vi ćete se isticati u svakom društvu. Dajte svom ljubavnom životu mogućnost da zablista, koristeći ovaj inovativni **proizvod** koji može promeniti način na koji vas drugi doživljavaju.

Izaberite naš muški parfem sa feromonima i uplovite u svet samopouzdanja i privlačnosti. Ne čekajte više! Počnite sa svojom transformacijom i uživajte u svakom trenutku. U našoj prodavnici pronaći ćete sve što vam je potrebno za unapređenje vašeg ljubavnog života, a naš tim je tu da vam olakša kupovinu. Prijavite se na našu stranicu i naručite svoj **proizvod** već danas!

## Deklaracija

Model:	Muški parfem sa feromonima 15ml HOT0055032
Naziv i vrsta robe:	Parfemi
Brend:	HOT
Pol:	Muški
Barkod:	4042342006179
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------